
 

Почивка в Коста Брава с редовен полет до 

Барселона 

Заминаване всяка сряда или вторник   

7 дни/8 нощувки 

От 25.06.2025 до 27.08.2025 включително 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 

Ден 1: София – Барселона 

Среща на летище София, Терминал 2 за директен полет до Барселона в 07:00 ч. 

с АК България Ер. Кацане на летището в 09:00ч. Tрансфер до избрания хотел, 

настаняване след 14:00. Свободно време. Нощувка. 

Ден 2: Коста Брава 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Полудневна обиколка на Барселона (70 евро на възрастен/35 евро за 

дете, без включени музейни такси; в дни: понеделник, сряда или петък) 

Барселона е един от най – модерните градове в Европа. Той е център на новите 

тенденции в света на културата, модата и кулинарията. Съчетава креативността 

на велики художници, архитекти и дизайнери, в същото време запазва своите 

традиции и автентичност. По време на обиколката ще посетите главни атракции 

и забележителности като емблематичната катедрала Саграда Фамилия, хълма 

Монжуик, където ще се насладите на прекрасната гледка разкриваща се към 

Барселона. Порт Вел или Старото пристанище, превърнато в търговска и зона за 

забавления за Олимпийските игри през 1992. Няма да пропуснете и 

емблематичната Рамбла, Готическия квартал, къщите построени от гениялния 

Гауди, превърнали се в запазена марка на града, Пасео де Грасия, Каса Батийо, 

площад Каталуния и паметникът на Христофор Колумб. Свободно време за 

разходка. 

 

 

 



 

 

Ден 3: Коста Брава 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Посещение на Абатство Монсерат с чудодейната черна икона на Дева 

Мария (80 евро на възрастен/ 40 евро за дете; без включени музейни 

такси; в дни: понеделник и петък) 

Санта Мария де Монсерат е абатство на Ордена на Свети Бенедикт, разположено 

в планината Монсерат в Монистрол де Монсерат, Каталония. Манастирът е 

основан през 1025 г. и е възстановен между XIX - ти и XX - ти век. С общност от 

около 70 монаси, абатството функционира и до днес. Черната Мадона от 

Монсерат или La Moreneta, седи високо над паството, протегнала ръка, докато 

лежи на богато украсен с венециански мозайки трон. Вътре в базиликата сенки 

танцуват сред мъждукащите свещи и златни украшения, докато гласовете на 

прочутия Хор на Момчетата изпълват просторния въздух. Стигането до манастира 

само по себе си е приключение. Докато влакът наближава Монсерат, назъбените 

върхове на планинската верига изникват пред очите ви. Тогава се появява 

манастирът, сякаш кацнал невероятно високо сред грапавите камъни. Как е била 

построена такава сграда на такова място! На връщане от манастира, спирка за 

дегустация на вино и тапас. 

Разходка с лодка по Коста Брава и посещение на винарна (70 евро на 

възрастен/ 35 евро за дете; в дни: вторник, сряда, петък и събота) 

Не пропускайте това преживяване! Насладете се на „Дивият Бряг“ или Коста 

Брава от морето. Впечетляващите гледки на това кътче от Средиземно море, ще 

бъдат един незабравим спомен от посещението Ви. Вината произведени в този 

район на Испания с локалните сортове грозде Гренаш (Garnatxa), Кариненя 

(Cariñena) или Самсо (Samsó), и Макабео (Macabeo) ще ви изненадат и 

впечетлят. Независимо дали търсите силно червено или освежаващо бяло, или 

ако сте любител на вината розе, Коста Брава има вино, което ще Ви очарова! 

 

 

Ден 4 : Коста Брава 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Посещение с екскузовод на Парка Гуел в Барселона (70 евро на 

възрастен/ 35 евро за дете; в ден неделя) 

Паркът е една от най-големите зелени площи в Барселона- повече от 17 хектара, 

до Сиера де Колсерола. Разположен в квартал Грасия, паркът включва две 

големи зони: монументалната зона, обявена за обект на световното наследство 

на Юнеско, която обхваща 12 хектара и прилежащата гориста зона, обхващаща 

още 8 хектара. Освен архитектурното наследство, паркът е и природен резерват, 

с прекрасни градини и биоразнообразие в центъра на града. Включва посещение 



 

на къщата-музей на Гауди, където архитектът живее от 1906 до 1925 година, 

наскоро отворена отново, след реновация.  

Билет за увеселителен парк Порт Авентура (105 евро на възрастен/ 60 

евро за дете с включен трансфер; в дни вторник и четвъртък, паркът 

затваря в 18ч.) 

Със своите забавни светове за изследване- Средиземноморие, Китай, Дивият 

Запад, Полинезия, Мексико, Улица Сезам; с повече от 40 въртележки, атракции 

и над 5 км влакчета на ужасите, Порт Авентура ще създаде незабравими спомени 

за цялото семейство. С множество ресторанти и различни анимации и 

представления, първият испански увеселителен парк (открит е през далечната 

1995г), предлага по нещо специално за всеки! 

 

Ден 5: Коста Брава 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Екскурзия до Тоса де Мар (50 евро на възрастен/ 30 евро за дете) 

Ако почивате на Коста Брава, няма как да пропуснете да посетите едно от 

съкровищата на Средиземно море! Хилядолетната история на Тоса де Мар е 

оставила забележителен отпечатък върху пейзажа на града, който през времето 

е бил известен, като Синият рай, Вавилонът на изкуствата и Морското цвете за 

множество известни художници, писатели и поети. От праисторически пещери, 

през древноримски термален комплекс и сякаш недокоснати от времето мозайки, 

до спиращите дъха гледки разкриващи се пред очите на посетителя от 

средновековната крепост Вила Вела, Тоса ще ви очарова завинаги. Когато се 

изкачите до върха на защитната стена, пред очите ви ще се отркие приказната 

гледка към един от най-красивите плажове в региона- Кала Кодолар. Важна 

спирка от обиколката е готическата църква от XV век Сан Висенс (руини) и 

статуята на Ава Гарднър, която остава завинаги свързана с града, където снима 

филмът, който я изстрелва към славата. Ще завършим посещението в Тоса с 

истинско кулинарно преживяване- Cim i Tomba и Пълнени калмари с “пикада” от 

черен шоколад! Патронен празник: Сан Педро 29.06.2024, Покровителя на 

моряците. Процесия за Корпус Кристи на 19.06.2025. 

 

Ден 6: Коста Брава 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Полудневна екскурзия до Бесалу (50 евро на възрастен/ 30 евро за дете) 

Думите „приказен“, „очарователен“ и „живописен“ вероятно се използват 

прекалено много, когато става въпрос за описване на исторически градове, но 

Бесалу, наистина е всичко това. Един от най-добре запазените средновековни 

градове в Каталуня, може да се види в рамките на няколко часа, но за краткото 



 

време, което ще прекарате там, ще имате усещането че сте пътували до друга 

епоха. Разходка по калдъръмените улици и фасади, романския мост от 12-ти век, 

който пресича река Флувиа, сградата на Куриа Реал (Съдебната палата), и 

резиденцията на Корнела. Специално внимание ще отделим на църквите Сан 

Пере, Санта Мария и Сан Висенс, редуващи романски и готически елементи. В 

много добре съхранения еврейски квартал ще посетим средновековните 

обществени бани, които са били посветени на еврейски ритуални измивания. 

Свободно време. 

 

Ден 7: Коста Брава 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Фламенко вечер (70 евро на възрастен/ 35 евро за дете) 

Фламенко представленията в La Magdalena са истински спектакъл и ще събудят 

сетивата на тези, които ги наблюдават. Всеки петък тази 250-годишна ферма в 

Розес се превръща в традиционно таблао фламенко с артисти от най-високо 

ниво. Разположени на живописния фон на тъмносиньото Средиземно море, 

варосани села, живописни планини и маслинови горички в Розес, ще имате 

възможността да се насладите на нещо повече от просто забавление. Влезте в 

свят, в който традицията и изкуството се преплитат и се потопете в истинската 

същност на “душата” на Испания. 

 

 

Ден 8: Барселона – София 

Закуска. Освобождаване на хотела и трансфер до летището за полета до София 

в 09:50ч. Кацане на летище София, Терминал 2 в 13:30ч. 

 

Пакетната цена е в евро и включва: 

• Самолетен билет София – Барселона – София с редовен полет на АК България Ер 

с включени летищни такси към 17.04.24; 

• Ръчен багаж до 10 кг и чекиран багаж до 23 кг; 

• 7 нощувки на съответната база изхранване в избран от Вас хотел; 

• Трансфери летище – хотел – летище; 

• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 

компания "Уника" с покритие 10 000 евро и асистанс; 

Пакетната цена Не включва: 

• Допълнителни услуги и екскурзии по програмата; 

• Разходи от личен характер; 

• Туристическа такса в размер на:  

- 6.75 € на човек/нощувка за 5* хотели 

- 4.95 € на човек/нощувка за 4* хотели 

• Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на 

закупения пакет и срока на анулация. 



 
• Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, 

съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 74 г. – 5 евро / 10 лева; 

• Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 12 евро / 24 лева; 

• Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи 

такава) 

 

Полетна информация: 

 FB 477  SOFBCN  0700 0900   

 FB 478  BCNSOF  0950 1330  

*Часовете на полетите подлежат на препотвърждение от авиокомпанията 

 

Забележки: 

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност. 

Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на 

провежданите екскурзии по програмата. 

Предложените допълнителни екскурзии са примерни. Цените и дните на провеждането 

им подлежат на препотвърждение. Фирма "Онекс Тур" не носи отговорност за екскурзии, 

закупени от други агенции. Екскурзиите се провеждат на английски или руски език.  

 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

1. Плащания: 

Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;  

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване; 
 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 

Три имена на латиница по лична карта или международен паспорт; 

Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е 

чуждестранен гражданин; Номер на лична карта/ паспорт и дата на 

валидност на документа; 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 

3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), 

без да дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 

3.2. При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в 

размер на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но 

не по-малко от 30% от цената на пътуването. 

3.3.  Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, 

неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ВАЖНО: 
Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, 

летищни, пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в 

периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено 

покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно 

наложителни случаи. Обменният курс, използван за изчисляване на програмата 

EUR/USD e 1=1. 
 

Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да 

начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си 

запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на 

горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се 

начислява, без значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата са 

калкулирани с параметри $1000/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на цените на 

горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена 

от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на 

заминаване. 

 

Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за 

което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 

Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното 

време на музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете 

на посочените туристически обекти. 

 

Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени 

в последователността на изпълнение на програмата по независещи от 

оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от 

съответните гранични власти. 

 

Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат 

оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители 

или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че 

детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се 

предостави актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще 

послужат пред българските гранични власти. 

 

Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, 

не могат да напускат границите на страната с друг вид транспорт. 

За пътуване до Испания се изисква валиден международен паспорт или лична карта.  

Личните документи трябва да са с валидност поне 6 месеца след датата на влизането 

в страната.  

 

Не се изискват допълнителни ваксини. 

 

Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на 

място или анулиране по причини не зависещи от туроператора като лоши 

метеорологични условия или подобни. 

Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по 

програмата. 

 

 

 


